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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว
เรื่องประกาศการใช้แผนยุทธศาสตร์การพัฒนา (พ.ศ. 2557-2561)

-----------------------------------
อาศัยอำนาจตามความในระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพ.ศ. 2548  ตามหมวด 5 ข้อ  24 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้แผนพัฒนาที่อนุมัติแล้วและนำไปปฏิบัติรวมทั้งแจ้งสภาท้องถิ่นคณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการองค์การบริหารส่วนจังหวัดอำเภอหน่วยงานที่เกี่ยวข้องและประกาศให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยทั่วกัน
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้วได้จัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา (พ.ศ.2557-2561)โดยผ่านกระบวนการในการจัดทำแผน  และสภาองค์การบริการส่วนตำบลหนองบัวแก้วมีมติเห็นชอบในคราวประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 2/2557  เมื่อวันจันทร์ที่  2มิถุนายน  2557  แล้ว  จึงอนุมัติและขอประกาศใช้แผนยุทธศาสตร์การพัฒนา(พ.ศ.2557-2561)ฉบับนี้เป็นแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้วต่อไป
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศณวันที่เดือนมิถุนายนพ.ศ.2557
(ลงชื่อ)
(นายสุรัตน์   เสียมไธสง)
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ตำบลหนองบัวแก้ว    อำเภอพยัคฆภูมิพิสัย  
จังหวัดมหาสารคาม  ๔๔๑๑๐





๔    มิถุนายน  ๒๕๕๗
เรื่อง
ส่งแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  (พ.ศ.๒๕๕๗ – ๒๕๖๑)   
เรียน 
คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ ,นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดมหาสารคาม,นายอำเภอพยัคฆภูมิพิสัย,สมาชิก  อบต. ,กำนัน, ผู้ใหญ่บ้าน   หมู่ที่  ๑-๑๖
สิ่งที่ส่งมาด้วย  ๑.ประกาศใช้แผนยุทธศาสตร์การพัฒนา(พ.ศ. ๒๕๕๗ -๒๕๖๑)     จำนวน  ๑ฉบับ


๒.แผนยุทธศาสตร์การพัฒนา (พ.ศ.๒๕๕๗-๒๕๖๑)

   จำนวน  ๑ เล่ม
ตามที่   องค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้วได้จัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา    (พ.ศ.๒๕๕๗ – ๒๕๖๑)   และได้รับความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้วและผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติประกาศใช้  ณ  วันที่  ๓มิถุนายน  ๒๕๕๗ไปแล้วนั้น


   ดังนั้น   เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพ.ศ.๒๕๔๘ตามหมวด๕ข้อ๒๔  องค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว   จึงขอส่งแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา (พ.ศ.๒๕๕๗ – ๒๕๖๑)   และประกาศใช้แผนฯ เพื่อประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนทราบและเป็นแนวทางในการพัฒนาตำบลหนองบัวแก้วต่อไป   รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนเพื่อโปรดทราบและประชาสัมพันธ์ต่อไป
ขอแสดงความนับถือ
(นายสุรัตน์  เสียมไธสง)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว
สำนักปลัดอบต.

โทร.๐-๔๓๗๓-๑๒๕๑,๐๙-๘๑๓๔-๕๖๖๙
